CniyyauHble eeslu4UHbI

ByHKUMA pacnpeaeneHus P(X <x)= F(i)()

TTnoTHocTb pacnpegdeneHus sepoatHoctTm  P(a< X <b) = j p(x)dx

P)=F()  F()=[p(dx  [p(x)dx=1
Teopusa BepoaTHOCTeM MaTtemaTtuyeckas ctatucTuka
MaTtematuyeckoe _ 7 13 Smnupuyeckoe
oXuaaHue M(X) = _-[o xp(x)dx = - X (BbI60pOYUHOE)
cpenHee
Hucnepcus
o0 1 n .
D(X)= [[x=M ()P p(x)dx $(X) == 2 (X, = X)’
o —1lijx

D, = (x=X)" = (x") = (X)°

o, =4 D(X)
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KocseHHbIe nsmepeHus

x=f(p,q,r,..)+Af

Af :iAp+iAq+iAr+...
op oq or

of of of
ol = (8_p)20§ +(a—)20'§ +(§)20'r2 + ...

2
m;/ =Ue
2 2.2
m:’ _evH  (m/e)=f
m 2rH? 2r*H r‘H ?*
(5(€))2 = ( U )2(5r)? + ( >0 )2(SH)? +( VE )2 (sU)?
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Kakue ecmpeyaromcs pacnpedeneHusi?

PasHomepHoe JKcnoHeHUUanbHoe
1
é _(f) p(x):m (aSXSb) 1 & ,O(X): pe—pX (X>O)
' a b X X
FX) R
| 2 B X X
F(0 =/~ (a<xsh) F()=1-e ™ (x>0)
_ b+a _ 1
2 p
b—a)’
D(x) = ( 1 ) D()():i‘2
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Lllymbl yugpoeou 3anucu

Vi
VO =2—n

V.
|Q|;VO/2=ZT'+1

D =05 = [(Q-Q)* p(Q)dQ

P D= ZQZP(Q)dQ =+j/:Q2p(Q)dQ = 3(3/—2 2= \1’—2
NEddI?N N = 1‘5:3.22\(/: f SIN= (o= 32
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F(x)= | p(x)dx
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[ p(x)dx b
P(a,b) == —) P(a,b) = j p(x)dx
[ P00 ?
| x—ul<s _5<X—ﬂ<5 ,u—5<x<y+5
G\/
z:X—_ﬂ
O

% 2 +q 72

i 1 2 4z
P. = exp(——)odz=——|e 2 dz=——|e 2 dz=20(d/0o
5 GJ—!/X'“( = 2 le)




q ®(g)
3adaHHbIl uHMepears 0,0 | 0,0000
05 | 0,1915
1,0 | 0,3413
(x ﬂ) 1,5 | 04332
P(a<x<f)= j PO =——— j exp[- Jdx o | garmm
a-“u o oy M5 | 04938
X=a = z="""""" 30 | 049865
B o 4,0 | 0,499968
X=p 1= £t 50 | 0,499997
o)
L-ulo _i 22 1 p-ulo i
Pla<x< f)= e % (odz) = e 2dz+—— e 2dz=
oN2r '!:/G N, 27z . 'LG N2 !
1 B-ulo é a-plo Z ﬂ ILl
=— 2d e 2dz =p(m—5)- CD( )
N 271 '([ '([

u=30 o0=10 P(@10<x<50)
20(2)=2-0,4772 =0,9544
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+q _Z_ 2 q =
erf (q) = 2 dz=20(q)=——= e 2 0z
J; \/272"([

q erf(q)
0,0 0,0000 120
0,5 0,3830 1.00 1
0,80 1
1,0 0,6826
0FE0 1
1,5 0,8664
0,40 1
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2,5 0,9876
D,DD 1 T T T T T
3,0 0,9973 0o 110 20 30 40 50 50
4,0 0,99994
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PacnpedeneHus

‘v I'lyacc0Hae 6uHomMuasnbHoe — I aycca
buHOMManbHOE pacnpeaeneHue
5 7, ) . ) Nk k N| lz — Np
0,15 PN (k):CN p q CN:kI(N—k)I 02 _ Npq
0’1 N — o , p = const "
0 1 K—Np)2. * / e —
|| m—p() = ——exp[- ) \
0] 2 4 6 8 1012 14 16 18 ¢ 27ZNpq 2Npq o /
1 (k_IZ)Z o
N—>ow, p>0, _ _ "
l mp const o2x >0l 20° ! - /A ]\\
’ 5 N k _ “ _ Kk=Np=A4
 PK)=——ple™=""e" P
0. F - k! k! J2 — ﬂ,
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http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Poisson_distribution_PMF.png
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LleHTpanbHbIii MOMeHT nopaaka &k m, = M[(x—M(x))"]
m =M[X-M(x)]=(x-X)=0

m, = M[(x-M(x))’]= (x-X)* = D(x)
m, = M[(x=M(x))’] = (x - X)’
m, = M[(x-M(x))*]= (x-X)*
AcumMmeTtpusa A = % kcuyecc E, = (%) -3

P(X)

<0
A >0
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PacnpedeneHue CmbrooeHmMa
(t-pacnpedesneHue)

t-pacnpenenenve, creneHel ceoboabl k = n-1

| t =0
L, = M (t) =0
VI Tk _
n m2n+1 — (t _t)2n+l =0
r() 2 T3 K
t? |2 _
p(t,n) = . .{h n—l} 07k

n-1

(=D (——

Va(n=1)I( , ) .
N HopManasnoe

pacnpeselenne

[(x)= _[ X .edt
0

I'(n+1)=n! \, . P(xn)

n — oo
CtbrogeHT — lNaycc



NUHmepeasnibHble OUEHKU

[losepuTenbHbIN UHTepBAn AN OLEHKU L HOPMASbHOMO pacnpeaesieHus
NpU HEU3BECTHOM G

X — L t-pacnpeaenerne, creneHeun ceoboabl k = n-1
T =
S/ /n Tabanna anauern@t /'y =1 (y, n)
: ¥ | ¥
n 3 n D
)? y t, 0,95 0,99 | 0,999 || 0.95 | 0.99 0.999
P <t)=2 j t n)dt = ' ~
( S/ n 7) '0( ' ) y 5 2,78 4,60 8,61 20 2,093 2,861 3,883
\ 0 6 2,57 4,03 6,86 25 | 2,064 2,797 3,745
_ _ sl BE | PR TER | A 208 | 2T S0
kb ] ] | ] ] L] 20: 3'
P(X -, S/\/n U< X+t S/\/n) =y | 9] 23t | 3,3 | 504 | a0 20023 | 2,708 | 3558
10 2,96 3,25 41,78 45 | 2,016 2,692 3,527
11 2,23 | 3,17 4.59 5 { 2,000 2,679 3,502
12 2,20 3,11 4,44 60 | 2,00t 2,662 3,464
13 2,18 3,06 4,32 70 1,99 2,649 3,430 |
llg g:g 3,01 4,22 80 {1,001 2,640 | 3,418
— — : 2,98 4,14 90 | 1,987 2,633 3,403
ce(X —t S/w/n X +t S/w/n 16 { 2,13 § 2,95 | 4,07 J100 | 1,984 | 2,627 | 3,392
H ( /4 ! /4 ) :; ::::? ggg ;,g§ 120 1,980 3,617» 3,374
? , y P 1,950 ,576 3,991
C HAAEXHOCTbIO ¥ 19 2'10 2’ a8 3792




Cmamucmud4eckasi rnpoesepka
cmamucmu4eckux aunomes

1.Bua npeanonaraemoro pacnpegeneHus
2.TTpeanonaraemas BenuuMHa NapameTpa pacrnpegeneHus u ap.
Hynesas (ocHosHaa) runotesa Ho Hy: u=10

KoHkypupyrowas (anbTepHaTuUBHAA) runoTtesa Hi H, . u#10

Owwubka 1 poaa: oTeeprHyTa NpasuibHag runoTesa POl =«
oL - YPOBeHb 3HAYMMOCTU

Owwnbka 2 poaa: NpUHATA HenpasuUsibHAs rMnoTesa

CTAaTUCTUYECKUU KpUTEpUM - chelmanbHO nNoaobpaHHas crnyyvamHas
BeSIMYUHA, pacnpeaeneHue KOTOpOU U3BeCTHO U KOTOpas CryXuT Ang

npoBepku Hynesou rmnotesbl. PacnpedeneHusa: Hopm, F, T, x2.......



PacnpedenerHue F ®duwepa-CHedekopa

Ui

F = U/kl
V/k,

p(X)C(O,:O) k A >0 )k =k, =2

(-2 b )klkllzkzkzl2 (k=212 2)k, =4 k,=10
p(X) = - e 3)k, =k, =10

r(kl)r(kz) (k; +kx)
27 "2

0 8
I'(x) :jxx‘1 -e”'dt

0 6 o .
['(n+1)=n! | » N

4

2

(k1 B 2) kz

X = L _
(k2 +2)k1 e 4 .6 8 10 12 13 1.6 1.8



MUl \ PacnpedeneHue F ®uwepa-CHedekopa

[ ot
CpaBHeHUe ABYX AUCMEpCUil HOPMAnbHBIX
reHepanbHbIX COBOKYMHOCTeM

X Y Hy: D(X)=D(Y)
n, n, == M[s2]=D(X), M[s?]=D(Y)
Sy S H,: M[s2]=M][s?]
v
sy
k,=n,-1 (F)
k,=n,-1 (M)

l

H,: D(X)=D(Y)

2
F = KpUTepum

Hl: D(X) g D(Y) rlpl/l Fraon <F «pur
l NpuHMUMaeMm Ho
P[F > qu)um(a’ kl’ kZ): =

Kpuroutcxmne Touxn pacnpexeneuus F dumnepa — CHeseropa

(kg — yucno crenenell cBcBoin foapled ARCIEPCRH,
kg — uMCiI0 cTeneHel CACOORR! MeMBINEd JHcnepcHH)

¥Yperenn anaaamoctd a=0,01
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34,12)30,81179,46 28,7128,24|27 91 |27,67\127 49,27,34:27,23{27,13|27,05
21,20{(8,00!16,69(15.9815.52(15.21| 14,981 4.80(14.66|14.54{14 45/ 14.37
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12 | 4.75) 3.88; 3,49| 3,26 3,11| 3,00 2,52] 2,85 2,80i 2,76) 2,72t 2,69
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PacnpedeneHue xu-keadpam
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ZKIZF() T oo
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V72 =xiexiexg k=200 LI Y NA
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H,: dbakTop F He BnuseT Ha npu3Hak X

HducnepCcuoHHbLIU aHanu3

Homep YpoBHu cakTopa F;
MCMbITaHUSA F, F, F,
1 ) O X5 Xip
2 X5, X5, Xzp
q qu xqz xqp
I'pynnosas X3 X, Xp
cpeaHsan
Oucnepcus S2, S2, s,
BHYTpUrpyn
2 _e2 1 2 2 2 Oy
S rympincpyn = Sepynn = — (S, +S, +...+ sp)
P 2
GMeofcepyn
g2 _ CISZ F = >
mexcepyn X O

BHYMpU2PYN

=—>0

Jn

2 2
=No,
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HducnepCuoHHbIU aHanu3

Homep YpoBHu cpakTopa F;
MUCNbITaHUS F, F, F;
1 -1 0 -10
2 0 2 -8
3 4 4 -2
4 5 6 0
pynnoBas 2.0 3.0 -5.0
cpeaHsa
Cp.kBagp.
OTKJIOHEHMe
S 2,94 2,58 4,76
s° =(s: =4-4.36° =76.00
Medcepyn X

Crrcepm 16,0

F =

o)

kaum

=95,98

2
6HYmMpU2pyn

(; K, k,) = F(0.05; 2; 9) = 4.26

127

S2

8HYmMpUSPYN

_1

(2,947 + 2,582 +4,76%) =12,7

3

X=%(>?1+ X +X,)=(20+30-50)/3=0

.

(Xl_x)2+(>?2_>?)2+(>?3_>?)2 _

:

p-1
2 2 2
(2-0)"+(3-0)"+(-5-0) 436
2
=p-1=3-1=2

medxcepyn

Keygmpuzpn = P(A—1) =3(4-1) =9

Fosn > Fpum = Ho omesepeaem
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m He monbko ®ypbe .............
\

UHTerpanbHbele npeobpasosaHus

Pypbe Nannaca
F(w) = ]O f (t)e'dt F(p) =T f(t)eP'dt

1 0 o a+ioo t
f(t):g_[oF(a))e do f(t)—i [F(p)edp

a—ioo

TTonesHbvle cBoOUCTBA
of (t)+ Bg(t) © aF (w) + fG(w) of (t)+ A(t) < aF(p)+ BG(p)
fM(t) < (-iw)"F(w) f(t) < p"F(p)-p" f'(0)—...— F"(0)
j ()t > P

P p=a+ic
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Beuiennem-npeobpa3oeaHue

t—b, dadb

W (a,b) = j f () (—)dt f(t) = HW( Dy (=)=

TpeboBaHUsa Kk y: nokanusaumsa, orpaHUYeHHOCTb

HAAR - BeuBnert

, 0=t<li2
with=4-1,  1/2<t <l ¢
0, t<0tzl r
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FHAT - BemBneT ("®paHuy3ckas

Beuiennem-npeobpa3oeaHue

Wave - BenBner
wnana" - French hat)
. 0.5
]., |I|i: 1/3 0.5 i.? 0
p(f)=9-1/2, L3chfs1 o yrit) =IEK}J[—E] N
0, H =1 e 10 & o 5 10
=g -2 u] 2 4

MHAT - BeuBnert ("MekcukaHckas wnana” -

Beuenem Moprne (obpa3yeTt
Mexican hat)
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T
i BpemeHHbIe psiObl

UHTerpanbHble npeobpasosaHua - koppenauma ¢
6a3ucHou (pyHKUUel

F(w) = T f(t)edt F(p)= ! f(te™™dt  wa, b):% Tf(t)w*(%)dt
ABTOKOpPpenaunoHHAaa PyHKUUS

G(r) = |im j R(t+7)R(t)dt

T—>w

G(Ax) = lim j R(X + AX)R(x)dXx

L—o0



Tonoepaghusi noeepxHocmu




Wi
W
| 2omororrern

G(Ax) ~ exp(—=2%/ )

AemokoppeniayuuoHHasi QpyHKUUS
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